

# Титульний аркуш

20.06.2024

(дата реєстрації особою електронного документа)

115

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).

Голова правління

(посада)

(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)

Попук В.О.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)

## Річний звіт

### ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод" (05769219) за 2022 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 21.04.2023, Рішення наглядової ради емітента від 21.04.2023, Затвердити річну інформацію Емітента цінних паперів за 2022 рік

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено  
на власному вебсайті емітента

<http://www.05769219.pat.ua>

(URL-адреса вебсайту)

20.06.2024

(дата)

## **Пояснення щодо розкриття інформації**

I.1.2. Емітент не випускав цінні папери, за якими надається забезпечення.

I.1.3. Відсутні особи, які надають забезпечення за зобов'язаннями емітента.

I.1.5. Емітент не користується послугами рейтингових агентств.

I.1.6. Емітент не має судових справ.

I.1.7. Емітент не має штрафних санкцій.

I.2.3. Посада корпоративного секретаря в Товаристві відсутня, інформація не надається.

I.4.2. Емітент не одержував ліцензії чи дозволи на окремі види діяльності.

I.4.6. Емітент не займається видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість, або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води.

I.4.7. Емітент не займається видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість, або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води.

I.5. Емітент не приймав участі у створенні інших юридичних осіб.

I.6. Емітент не має філіалів або інших відокремлених підрозділів.

II.2. Особи, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій не змінювались.

II.3.3. Емітент не здійснював випуск облігацій.

II.3.4. Емітент не здійснював випуск інших цінних паперів .

II.3.5. Емітент не здійснював випуск деривативних цінних паперів

II.3.6. Емітент не здійснював випуск боргових цінних паперів

II.3.7. Емітент не здійснював випуск цільових корпоративних облігацій

II.3.8. Емітент не здійснював викуп власних акцій

II.3.9. У власності працівників емітента відсутні цінні папери (крім акцій) такого емітента

II.3.11. Будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів емітента відсутні.

II.4.2. Особи, яким належать голосуючі акції, розмір пакети яких стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій не змінювались.

II.4.3. Особи, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій не змінювались.

II.4.4. Відсутні фінансові інструменти, пов'язані з акціями товариства.

III.3. Не вимагається для приватних акціонерних товариств.

III.5.1. Товариством не приймалося рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, інформація не надається.

III.5.2. Товариством не приймалося рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів, інформація не надається.

III.5.3. Товариством не приймалося рішення про надання згоди на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість, інформація не надається.

IV.1.1.1.1. Товариство не приймає на себе більш високі зобов'язання, ніж вимоги законодавства, тому власний кодекс (принципи, правила) корпоративного управління у Товариства відсутній

IV.1.1.1.2. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги

IV.1.1.1.3. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги.

IV.1.1.1.4. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги.

IV.1.1.1.5. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги.

IV.1.1.1.6. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги.

IV.1.1.1.7. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги.

IV.1.1.1.8. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги.

IV.1.1.1.9. В Товаристві відсутня практика корпоративного управління, застосована понад визначені законодавством вимоги.

IV.1.1.2 У звітному періоді річні Загальні збори Товариства, які скликались на 29 березня 2022 року не відбулися, інформація не надається.

IV.1.1.3 Товариство не здійснювало випуск облігацій.

IV.1.1.4.3 В Наглядовій раді Товариства комітети не створювались.

IV.1.1.5.3 В Правлінні Товариства комітети не створювались.

IV.1.1.5.4 В Товаристві створений колегіальний виконавчий орган.

IV.1.1.12 В Товаристві відсутня політика розкриття інформації, більш ніж вимоги до розкриття чинним законодавством.

IV.1.1.13 В Товаристві відсутній радник.

IV.1.1.14. Не вимагається для приватного акціонерного товариства, яке не складає суспільний інтерес.

IV.1.1.15 Товариство не здійснює фінансові послуги.

IV.1.3.1 Відсутність в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику;

IV.1.3.2 Відсутність в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику;

IV.1.3.3 Відсутність в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику;

IV.1.3.4 Відсутність в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику;

IV.1.3.5 Відсутність в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику;

IV.1.3.7 Відсутність у емітента ділових відносин з контрагентами / клієнтами держави зони ризику або контрагентами / клієнтами, які контролюються державою зони ризику;

IV.1.3.8 Відсутність розташування дочірніх компаній / підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику;

IV.1.3.9 Відсутність юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 цього пункту.

IV.1.3.10 Відсутність юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 цього пункту.

IV.1.3.11 Відсутність у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику;

IV.1.3.12 Відсутність у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.

IV.2.2 Інформації про акціонерні або корпоративні договори, укладені акціонерами (учасниками) емітента, в наявності емітента немає- інформація не надається.

IV.2.3 Будь-якої винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення в Товаристві не передбачається , інформація не надається.

IV.4. Дивіденди та інші доходи за цінними паперами протягом звітного року не виплачувались та не нараховувались.

VI Регульована інформація не розкривалась.

VII. Відсутній поручитель, що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів.

## Зміст до річного звіту

### I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності

### II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу
3. Цінні папери

### III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
2. Річна фінансова звітність
4. Твердження щодо річної інформації

### IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)
  - 1) звіт про корпоративне управління
  - 2) звіт про сталий розвиток
  - 3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику
3. Дивідендна політика
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

## I. Загальна інформація

### 1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод"
2	Скорочене найменування	ПрАТ " БЕТЗ"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	05769219
4	Дата державної реєстрації	06.07.1994
5	Місцезнаходження	24400, Україна, Вінницька обл., Бершадський р-н, Бершадь, Юрія Коваленка, 165. Фактичне: 24400, Україна, Вінницька обл., Бершадський р-н, Бершадь, Юрія Коваленка, 165
6	Адреса для листування	24400 Україна, Вінницька область, Бершадський район, м. Бершадь, вул. Юрія Коваленка, 165
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент <input type="checkbox"/> Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	<input type="checkbox"/> Так <input checked="" type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	<input type="checkbox"/> Велике <input type="checkbox"/> Середнє <input type="checkbox"/> Мале <input checked="" type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	par@05769219.pat.ua
11	Адреса вебсайту	www.05769219.pat.ua
12	Номер телефону	0435224226
13	Статутний капітал, грн	133200
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0
16	Середня кількість працівників за звітний період	56
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	4817
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	27.12 - Виробництво електророзподільчої та контрольної апаратури 22.29 - Виробництво інших виробів із пластмас 25.11 - Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій
19	Структура управління особи	<input checked="" type="checkbox"/> Однорівнева <input type="checkbox"/> Дворівнева <input type="checkbox"/> Інше

**Банки, що обслуговують особу:**

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АТ "УКРГАЗБАНК", МФО 320478
	Ідентифікаційний код юридичної особи	23697280
	IBAN	UA303204780000026000924919279
	Валюта рахунку	гривня

**2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура****Органи управління**

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори акціонерів (річні та позачергові)	<p>Загальні збори акціонерів - вищий орган товариства. Річні загальні збори акціонерів проводяться щороку до 30 квітня наступного за звітним року. Позачергові Загальні збори Товариства скликаються Наглядовою Радою:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- з власної ініціативи;</li> <li>- на вимогу виконавчого органу - в разі порушення провадження про визнання Товариства банкрутом або необхідності надання згоди на вчинення значного правочину;</li> <li>- на вимогу Ревізійної комісії;</li> <li>- на вимогу акціонерів (акціонера), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 і більше відсотків простих акцій Товариства;</li> <li>- в інших випадках, встановлених чинним законодавством.</li> </ul>	д/н,
2	Наглядова рада	<p>Наглядова рада Товариства. Члени Наглядової ради обираються акціонерами під час проведення Загальних зборів Товариства строком на три роки у кількості п'яти осіб. Якщо кількість членів Наглядової ради, повноваження яких дійсні, становить менше половини її кількісного складу, обраного Загальними зборами, Товариство протягом трьох місяців має скликати позачергові Загальні збори</p>	<p>Наглядова рада Товариства: Голова Наглядової ради - Дісяк Павло Олексійович. Члени Наглядової ради: Дісяк Сергій Павлович, Семенюк Наталія Олексіївна, Попук Валентина Миколаївна, Ситник Галина Леонідівна.</p>

		<p>для обрання всього складу Наглядової ради Товариства.</p> <p>Особи, обрані членами Наглядової ради, можуть переобиратися необмежену кількість разів.</p> <p>Членом Наглядової ради Товариства може бути лише фізична особа. Член Наглядової ради не може бути одночасно членом Правління або членом Ревізійної комісії Товариства.</p> <p>До складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси (далі - представники акціонерів). Структура Наглядової ради: Голова Наглядової ради, який обирається на засіданні Наглядової ради з її членів простою більшістю голосів, та члени Наглядової ради.</p>	
3	Правління	<p>Члени Правління, кількість яких п'ять осіб, обираються Наглядовою Радою Товариства на невизначений строк до припинення їх повноважень за рішенням Наглядової ради і здійснюють управління поточною діяльністю Товариства.</p> <p>Членом Правління Товариства може бути будь-яка фізична особа, яка має повну цивільну дієздатність і не є членом Наглядової ради чи Ревізійної комісії Товариства. Голова Правління призначається рішенням Наглядової ради із складу членів правління простою більшістю голосів.</p>	<p>Правління:</p> <p>Голова правління - Попук Валентин Олександрович</p> <p>Члени Правління: Микитюк Борис Миколайович, Паласюк Віктор Миколайович, Бельмесова Лариса Володимирівна, Тимченко Олександр Улянович.</p>
4	Ревізійна комісія	<p>Для проведення перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства Загальні збори обирають Ревізійну комісію у складі трьох осіб. Строк повноважень Ревізійної комісії становить три роки.</p> <p>Члени Ревізійної комісії обираються виключно шляхом кумулятивного голосування з числа фізичних осіб, які мають повну цивільну дієздатність, та з числа юридичних осіб - акціонерів. Голова Ревізійної комісії обирається членами Ревізійної комісії з їх числа простою більшістю голосів від кількісного складу Ревізійної комісії. Ревізійна комісія може бути відкликана достроково або переобрана після закінчення строку, на який вона обиралась, виключно Загальними зборами Товариства. Член Ревізійної комісії не може бути членом Наглядової Ради або Правління,</p>	<p>Ревізійна комісія:</p> <p>Голова Ревізійної комісії - Томчук Надія Іванівна</p> <p>Члени Ревізійної комісії: Мочула Володимир Максимович, Луцик Оксана Михайлівна.</p>



		<p>входити до складу Лічильної комісії. Права та обов'язки Ревізійної комісії визначаються чинним законодавством, цим Статутом та Положенням про Ревізійну комісію.</p>	
--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

## Інформація щодо посадових осіб

### Рада

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради	Дісяк Павло Олексійович			1959	Вища, Чернівецький державний університет	44	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 Генеральний директор "ORGVIN" SRL, Молдова, голова Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ",  Протягом останніх 5 років займав посаду Генеральний директор "ORGVIN" SRL, Молдова, голова Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ"	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні
2	Член Наглядової ради	Дісяк Сергій Павлович			1981	Вища	19	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 менеджер А&В "ACOREX", Молдова, член Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ",  Протягом останніх 5 років займав посади: менеджер А&В "ACOREX", Молдова, член Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ"	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні
3	Член Наглядової ради	Семенюк Наталія Олексіївна			1953	Середня-спеціальна, Кишинівський механіко-технологічний технікум	34	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 член Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ", пенсіонер,  Протягом останніх 5 років займала посади : член Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ", пенсіонер	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні
4	Член Наглядової ради	Попук Валентина Миколаївна			1967	Вища. Вінницький державний	39	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 вчитель Бершадської СШ І-ІІІ ступенів; член Наглядової ради	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні

						ий педагогічний інститут		ПрАТ "БЕТЗ". Протягом останніх 5 років займала посади: вчитель Бершадської СШ I-III ступенів; член Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ".		
5	Член Наглядової ради	Ситник Галина Леонідівна			1964	Середня-спеціальна, Вінницький політехнічний технікум	42	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 начальник відділу охорони праці ПрАТ "БЕТЗ"; член Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ".  Протягом останніх 5 років займала посади: начальник відділу охорони праці ПрАТ "БЕТЗ"; член Наглядової ради ПрАТ "БЕТЗ"	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні

#### Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова правління	Попук Валентин Олександрович			1967	Вища, Вінницький сільськогосподарський інститут	37	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 голова правління ПрАТ "БЕТЗ".  Протягом останніх 5-ти років займав посади: голова правління ПрАТ "БЕТЗ"	28.03.2019 обрано на невизначений строк	Ні
2	Член правління	Микитюк Борис Миколайович			1948	Вища, Кіровоградський інститут с/г машинобудування, інженер-механік	56	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 заступник голови правління з комерційних питань ПрАТ "БЕТЗ", член правління ПрАТ "БЕТЗ".  Протягом останніх 5 років займав посаду заступника голови правління з комерційних питань ПрАТ "БЕТЗ", член правління ПрАТ "БЕТЗ"	28.03.2019 Обрано на невизначений строк	Ні
3	Член правління	Паласюк Віктор			1963	Середня	44	ПрАТ "БЕТЗ"	28.03.2019	Ні

		Миколайович				-спеціальна, Тульчинське культурно-освітнє училище		05769219 заступник голови правління з виробництва, член правління ПрАТ "БЕТЗ".  Протягом останніх 5 років займав посаду: заступник голови правління з виробництва, член правління ПрАТ "БЕТЗ".	обрано на невизначений строк	
4	Член правління	Тимченко Олександр Улянович			1959	Вища, Київський політехнічний інститут	47	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 заступник голови правління з технічних питань, член правління ПрАТ "БЕТЗ",  Протягом останніх 5 років займав посади: заступник голови правління з технічних питань, член правління ПрАТ "БЕТЗ".	28.03.2019 обрано на невизначений строк	Ні
5	Заступник голови правління з фінансово-економічних питань(головний бухгалтер)-член правління	Бельмесова Лариса Володимирівна			1967	Вища, Одеський інститут народного господарства	32	ПрАТ "БЕТЗ" 05769219 заступник голови правління з фінансово - економічних питань (головний бухгалтер), член правління ПрАТ "БЕТЗ", в.о.начальника відділу кадрів ПрАТ "БЕТЗ".  Протягом останніх п'яти років займала посади: старший бухгалтер ТОВ "Вознесенська взуттєва фабрика", головний бухгалтер ГДВ "Вознесенська агропромтехніка", начальник відділу кадрів ПрАТ "БЕТЗ", заступник голови правління з фінансово - економічних питань (головний бухгалтер), член правління ПрАТ "БЕТЗ".	06.12.2019 обрано на невизначений строк	Ні

#### Інші посадові особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
----------	--------	------	--------	------	-------------------	--------	---------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова ревізійної комісії	Томчук Надія Іванівна			1967	Середня	37	<p>ПрАТ "БЕТЗ" 05769219</p> <p>Контролер електромонтажних робіт ПрАТ "БЕТЗ", Голова Ревізійної комісії ПрАТ "БЕТЗ".</p> <p>Протягом останніх 5-ти років займала посаду:- контролер електромонтажних робіт, Голова Ревізійної комісії ПрАТ "БЕТЗ"</p>	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні
2	Член ревізійної комісії	Луцик Оксана Михайлівна			1969	Середня-спеціальна, Гайворонський машинобудівний технікум	36	<p>ПрАТ"БЕТЗ" 05769219</p> <p>бухгалтер ПрАТ "БЕТЗ", член ревізійної комісії ПрАТ "БЕТЗ".</p> <p>Протягом останніх 5 років займала посади: бухгалтер ПрАТ "БЕТЗ", член ревізійної комісії ПрАТ "БЕТЗ"</p>	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні
3	Член ревізійної комісії	Мочула Володимир Максимович			1956	Середня	47	<p>ПрАТ "БЕТЗ" 05769219</p> <p>фрезерувальник ПрАТ "БЕТЗ", член ревізійної комісії ПрАТ "БЕТЗ".</p> <p>Протягом останніх 5 років займав посади: фрезерувальник ПрАТ "БЕТЗ", член ревізійної комісії ПрАТ "БЕТЗ"</p>	28.03.2019 обрано терміном на три роки	Ні

#### Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Голова правління	Попук Валентин Олександрович			0	0	0	0
2	Член правління	Микитюк Борис Миколайович			42	0,008	42	0
3	Член правління	Паласюк Віктор Миколайович			120	0,023	120	0
4	Член правління	Тимченко Олександр Улянович			1 101	0,206	1 101	0

5	Голова Наглядової ради	Дісяк Павло Олексійович			264 156	49,5788	264 156	0
6	Член Наглядової ради	Дісяк Сергій Павлович			200 780	37,6839	200 780	0
7	Член Наглядової ради	Семенюк Наталія Олексіївна			21	0,004	21	0
8	Член Наглядової ради	Попук Валентина Миколаївна			21	0,004	21	0
9	Член Наглядової ради	Ситник Галина Леонідівна			63	0,012	63	0
10	Голова Ревізійної комісії	Томчук Надія Іванівна			42	0,008	42	0
11	Член Ревізійної комісії	Луцик Оксана Михайлівна			42	0,008	42	0
12	Член Ревізійної комісії	Мочула Володимир Максимович			525	0,098	525	0
13	Заступник голови правління з фінансово-економічних питань(головний бухгалтер)-член правління	Бельмесова Лариса Володимирівна			0	0	0	0

#### **4. Опис господарської та фінансової діяльності**

Зазначається інформація щодо опису діяльності особи, яка, зокрема, повинна включати таку інформацію:

1.Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання.

Приватне акціонерне товариство "Бершадський електротехнічний завод" не належить до будь-яких об'єднань підприємств.

2.Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності.

Товариство не проводить спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами, ус-тановами.

3.Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо).

Фінансова звітність готується відповідно до принципу безперервності діяльності Підприємства, які передбачають реалізацію активів та виконання зобов'язань в ході норма-льного здійснення діяльності.

Фінансова звітність складена на основі методу нарахування. Результати операцій та інших подій визнавалися за фактом їх здійснення, а не на момент отримання або виплати грошових коштів, відбивалися в облікових записах і включалися у фінансову звітність періодів, до яких вони відносяться. Підприємство веде бухгалтерський облік згідно з Укра-їнським законодавством.

Після фактичного введення в експлуатацію об'єкти основних засобів переводяться на відповідні рахунки основних засобів. Після первісного визнання товариство застосовує модель обліку об'єкта основних засобів за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення в разі їх наявності для наступних ком-понентів основних засобів. Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом відповідно до строків корисної служби.

4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності.

Товариство працює за принципом госпрозрахунку, самофінансування та самоокупності. У звіт-ному періоді Товариство не користувалося кредитами банку, фінансової допомоги не надавало і не отримувало. Можливі шляхи покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента полягають в проведенні заходів по збільшенню об'ємів реалізації, відмови від зайвих витрат, зміни цінової політики, пошук резервів зниження витрат виробництва та погашення поточних зобов'язань.

5.Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік.

Витрат на дослідження та розробки протягом звітного періоду не було.

6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи:

1) опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа;

Предметом діяльності Товариства являється: - виробництво електромагнітних та температурних реле (РЕУ - 11, ТРМ-11. РЕ-1, РЕУ-11-Б, АД-155М, РЕО-401); - виробництво товарів народного споживання ( терморегуляторів НКР-3, генераторів, електромагнітів ЕМС - 47-01,ЕМС -28-01, ЕМС- 50-01); -виконання замовлень на виготовлення металоконструкцій та нестандартного обла-днання. Електромагнітні реле РЕУ-11 мають призначення для сигналізації аварійного стану в сітях постійного струму напругою до 220В, перемінного струму, напругою 380В, частоти 50Гц

напру-гою до 440 В і використовуються в пристроях автоматики в якості комплектуючих виробів. По кількості виду контактів вони розподіляються на замикаючі без самоповернення та замикаючі з самоповерненням. Реле температурні призначені для примінення в пристроях контролю темпера-тури неагресивних рідин і газових середовищ і комутації в сітях постійного та змінного струму.

2) обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі);  
10342,1 тис.грн.

3) середньореалізаційні ціни продуктів;  
Реле РЕУ - 472,083грн. за одиницю товару;  
Накладка НКР - 195,66 грн. за одиницю товару;  
Електромагніт ЕМС - 470,119 грн. за одиницю товару;

4) загальна сума виручки;  
12307,6 тис.грн

5) загальна сума експорту, частка експорту в загальному обсязі продажів;  
956063грн., 9,26%

6) залежність від сезонних змін;  
Основні види продукції не залежить від сезонних змін

7) основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки);  
1. ТОВ "ЕЛЕКТРОСВІТ", м. Івано-Франківськ  
2. ТОВ "ЕНЕРДЖИГРУП", м. Харків  
3. ТОВ "ВИСОКОВОЛЬТНИЙ СОЮЗ - РЗВА", м. Рівне  
4. ТОВ "ЕДС-ПАУЕР", м. Дніпро  
5. ТОВ "АВМ АМПЕР", м. Кременчук  
6. ТОВ "Виробниче підприємство "Електросервіс", м. Луцьк  
7. КОРПОРАЦІЯ "ЕЛКОР", м. Харків  
8. ТОВ "ЗАВОД СХІД- ЕЛЕКТРО", м. Харків  
9. ТОВ "ЗАПОРІЖЕНЕРГОКОМПЛЕКТ", м. Запоріжжя  
10. ТОВ ЗНА "ЛІДЕР ЕЛЕКТРИК", м. Запоріжжя

8) ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність;  
Інформація про основні ринки збуту та основних клієнтів Продукція ПрАТ "БЕТЗ" реалізовується на вітчизняному ринку до 90%, на ринках інших країн до 10%.

9) канали збуту;  
Канали збуту:  
- нульового рівня ( ми як виробник самі продаємо товар кінцевому споживачеві);  
- однорівневі (між нами і покупцем існує роздрібний продавець) .

10) основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких здійснюється постачання/надання товарів/послуг;

Підприємство веде відповідну роботу з пошуку продукції із стабільною і впевненою реалізацією як на вітчизняному ринках так і на ринках далекого і ближнього зарубіжжя.  
Товариство не здійснює свою діяльність в інших країнах.

11) особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа;

Витрати на електроенергію збільшилися. Така ситуація продовжує характеризуватися відсутністю механізмів ринкової регуляції економіки та поширеністю монопольної поведінки сировинних посередницьких фірм, яка призводить до підвищення цін. Окремі господарські об'єкти (переважно посередницькі) отримують найбільше переваг за рахунок збільшення цін на матеріали, комплектуючі, енергоносії.



12) опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності;

Інформаційні технології - сукупність методів засобів, прийомів пошуку, зберігання, опрацювання, подання і передавання текстової, графічної, цифрової, відеоінформації на основі електронних засобів комп'ютерної техніки і зв'язку.

13) місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність;

ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод" займає важливе місце на вітчизняному ринку з виробництва електророзподільчої та контрольної апаратури (це основний вид діяльності), виробництва електричних побутових приладів, виробництва інших виробів із пластмас та виробництва будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій.

По основному виду діяльності є одним із 5 підприємств на Вінниччині.

14) рівень конкуренція в галузі, основні конкуренти особи;

Даними про конкуренцію в галузі підприємство не володіє

15) перспективні плани розвитку особи;

Перспективи подальшого розвитку пов'язані з розширенням ринку збуту товарів, розширенням номенклатури продукції.

Планується зміцнити і розширити матеріальну базу Товариства.

В 2023 році Товариство планує впровадити у виробництво ряд нових виробів, а відповідно і збільшити дохід від реалізації. Для стабільної діяльності, планового розподілу доходів і витрат потрібні перспективні договори. Підприємство веде відповідну роботу з пошуку продукції із стабільною і впевненою реалізацією. Майбутнє Товариства залежить від впровадження нових перспективних виробів, які будуть мати попит на ринку, ефективне рентабельне виробництво нинішніх виробів не можливе без зменшення витрат, оптимізації процесів, здешевлення матеріалів та комплектуючих, постійного моніторингу ринку їх постачальників

7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі перелік банківських та фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом звітного періоду), 4, 11-15.

8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків.

Фінансові інструменти Товариства включають грошові кошти та їх еквіваленти, торгіву та іншу дебіторську заборгованість, торгіву та іншу кредиторську заборгованість.

Основні ризики, властиві фінансовим інструментам, включають: ринковий ризик, ризик ліквідності та кредитний ризик. Керівництво аналізує та узгоджує політику управління кожним із цих ризиків.

Відповідно до планів Товариства, його потреби в обігових коштах задовольняються за рахунок надходження грошових коштів від операційної діяльності. Товариство не залучає кредитні ресурси. Надходжень від операційної діяльності достатньо для своєчасного погашення зобов'язань.

9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому).

Перспективи подальшого розвитку пов'язані з розширенням ринку збуту товарів, розширенням номенклатури продукції. Планується зміцнити і розширити матеріальну базу Товариства.

В 2023 році Товариство планує впровадити у виробництво ряд нових виробів, а відповідно і збільшити дохід від реалізації. Для стабільної діяльності, планового розподілу доходів і витрат потрібні перспективні договори. Підприємство веде відповідну роботу з пошуку продукції із стабільною і впевненою реалізацією як на вітчизняному ринках так і на ринках далекого і ближнього зарубіжжя. Майбутнє Товариства залежить від впровадження нових перспективних виробів, які будуть мати попит на ринку, ефективне рентабельне виробництво нинішніх виробів не можливе без зменшення витрат, оптимізації процесів, здешевлення матеріалів та комплектуючих, постійного моніторингу ринку їх постачальників.

10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування.

За останні 5 років вибуло основних засобів на суму 66,0 тис.грн., надійшло на суму 638,0 тис.грн. У звітному періоді модернізовано основних засобів на суму 1,8 тис. грн.

Будь-яких значних інвестицій або придбання, пов'язаних з господарською діяльністю не планується.

11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогностичні дати початку та закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення.

Володіння основними засобами здійснюється на правах власності на постійній основі.

Екологічні питання не позначаються на використанні активів підприємства. Місцезнаходження основних засобів знаходяться за адресою Товариства. Оренда відсутня. Планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів немає.

12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень.

- Високі посередницькі ціни на комплектуючі та матеріали;
- процедури сертифікації при виході на ринки ЄС (європейські стандарти електротехнічної продукції інші як в Україні.)

Ступінь залежності від законодавчих та економічних обмежень висока.

13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів).

Усі договори заключені у звітному періоді виконані, невиконаних договорів немає.

14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року.

Середньооблікова чисельність працівників облікового складу 56 осіб. Позаштатних працівників та осіб які працюють за сумісництвом 9 осіб. Фонд оплати праці у звітному періоді становив 3918,3 тис. грн. У порівнянні з попереднім звітним періодом фонд оплати праці зменшився 1435 тис. грн.

15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій.

Пропозицій щодо реорганізації товариства з боку третіх осіб не було.

16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи.

За 2022 рік Товариство отримало 2547,3 тис.грн. чистого прибутку.

На кінець звітного періоду нерозподілений прибуток становить 7112,2 тис. грн.

### **Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)**

Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн		Орендовані основні засоби, тис. грн		Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду
1. Виробничого призначення:	1 693,7	1 572,7	0	0	1 693,7	1 572,7

будівлі та споруди	1 144,6	1 068,1	0	0	1 144,6	1 068,1
машини та обладнання	129,4	127,7	0	0	129,4	127,7
транспортні засоби	163,4	128,4	0	0	163,4	128,4
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інші	256,3	248,5	0	0	256,3	248,5
<b>2. Невиробничого призначення:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0
машини та обладнання	0	0	0	0	0	0
транспортні засоби	0	0	0	0	0	0
земельні ділянки	0	0	0	0	0	0
інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0
інші	0	0	0	0	0	0
<b>Усього</b>	<b>1 693,7</b>	<b>1 572,7</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 693,7</b>	<b>1 572,7</b>
Додаткова інформація	Володіння ОЗ здійснюється на правах власності на постійній основі. Термін корисного використання по групам ОЗ: будівлі і споруди - 45-53 роки; транспортні засоби - 6-10 років; машини та обладнання - 4-20 років. Первісна вартість основних засобів станом на початок звітнього періоду складала 11313,2 тис.грн, на кінець звітнього періоду 11393,9 тис.грн. Знос становив 9821,2 тис. грн. У звітньому періоді ступінь зносу основних засобів товариства 86% . Обмежень на використання основних засобів немає.					

### Інформація щодо вартості чистих активів

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	11 687,4	9 140,2
Статутний капітал, тис.грн	133,2	133,2
Скоригований статутний капітал, тис.грн	133,2	133,2
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	87,7	68,6
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	1,3	1,2
Висновок	Розрахункова вартість чистих активів складає 11687,4тис.грн. Статутний капітал Товариства дорівнює 133,2 тис.грн. Вартість чистих активів ПрАТ "БЕТЗ" станом на 31.12.2022 року більша за розмір статутного капіталу , що відповідає вимогам діючого законодавства.	

### Інформація про зобов'язання та забезпечення особи

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	0	X	X
у тому числі:				
Зобов'язання за цінними паперами	X	0	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X

за векселями (всього):	X	0	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X
Податкові зобов'язання	X	415,5	X	X
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення	X	747,4	X	X
Усього зобов'язань та забезпечень	X	1 162,9	X	X

### Інформація про осіб, послугами яких користується особа

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою відповідальністю "Укрекобудінвест"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю
Ідентифікаційний код юридичної особи	34355660
Місцезнаходження	04116, Київська обл., Київ, Старокиївська,10
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	АЕ №263416
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	02.10.2013
Міжміський код та телефон	044 486-91-37
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	66.19 - ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 66.12 - ПОСЕРЕДНИЦТВО ЗА ДОГОВОРАМИ ПО ЦІННИХ ПАПЕРАХ АБО ТОВАРАХ
Вид послуг, які надає особа	Професійна діяльність на фондовому ринку -депозитарна діяльність. Депозитарна діяльність депозитарної установи

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	04107, Київська обл., Київ, Тропініна,7Г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	2092
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	044 363-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 18.20 - ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

	62.01 - КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ
Вид послуг, які надає особа	Діяльність депозитарія цінних паперів
Повне найменування або ім'я	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державне підприємство
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	03680, Київська обл., Київ, 03680, Україна, м. Київ, вул. Антоновича, 51, оф. 1
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00002/ARM
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	044 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 84.13 - РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 62.02 - КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Вид послуг, які надає особа	Діяльність з подання звітності та /або адміністративних даних до НКЦПФР

## II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

### 1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	прості іменні акції	23/02/1/11	532 800	133 200,00	Акціонерами Товариства можуть бути юридичні особи різних форм власності, фізичні особи України та інших країн, що набули прав власності на акції Товариства в процесі випуску нових акцій та на вторинному ринку цінних паперів. Кожний засновник Товариства повинен оплатити повну вартість придбаних акцій до дати затвердження результатів розміщення першого випуску акцій. У разі неоплати (неповної оплати) вартості придбаних акцій до дати затвердження результатів розміщення	Публічну пропозицію акцій Товариство не здійснювало. Допуску до торгів на фондовій біржі у частині включення до біржового реєстру акцій товариства немає.	д/н

					<p>першого випуску акцій Товариство вважається не заснованим. До оплати 50 відсотків статутного капіталу Товариство не має права здійснювати операції, не пов'язані з його заснуванням. Акціонери Товариства мають право:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- на участь в управлінні Товариством;</li><li>- на отримання дивідендів;</li><li>- на отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини майна Товариства;</li><li>- на отримання інформації про господарську діяльність Товариства. На вимогу акціонера Товариство зобов'язане надавати йому для ознайомлення річні баланси, звіти Товариства, протоколи зборів;</li><li>- брати участь у</li></ul>		
--	--	--	--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

					<p>Загальних зборах акціонерів і голосувати особисто або через своїх представників;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- обирати та бути обраними до органів управління Товариства;</li><li>- розпоряджатися акціями, що їм належать, у порядку, визначеному чинним законодавством та цим Статутом;</li></ul> <p>Одна проста акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на Загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування.</p> <p>Власнику простих акцій надається переважне право придбавати розмішувані Товариством прості акції пропорційно частці належних йому простих акцій у загальній</p>		
--	--	--	--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--



					<p>кількості простих акцій.</p> <p>Переважне право акціонерів на придбання акцій Товариства, що пропонуються їх власником до продажу третій особі не передбачається.</p> <p>Акціонери Товариства можуть відчужувати належні їм акції без згоди інших акціонерів та Товариства, без обмежень розпоряджатись акціями Товариства, в тому числі продавати, чи іншим чином відчужувати їх на користь інших юридичних та фізичних осіб.</p> <p>Акціонери можуть мати також інші права, передбачені чинним законодавством або рішенням Загальних зборів акціонерів.</p> <p>Переважне право Товариства на придбання акцій власної емісії, що</p>		
--	--	--	--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

					<p>пропонуються їх власником до відчуження третім особам, не допускається.</p> <p>Акціонери Товариства зобов'язані:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- додержуватися установчих документів Товариства, виконувати рішення Загальних зборів акціонерів та інших органів управління і контролю Товариства;</li><li>- виконувати свої зобов'язання перед Товариством, в тому числі, що пов'язані з майновою участю;</li><li>- не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Товариства. У випадку порушення цієї умови Акціонери несуть відповідальність згідно з чинним законодавством, а також внутрішніми</li></ul>	
--	--	--	--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

					<p>документами Товариства, які регулюють порядок відповідальності за розголошення або дії, що призвели до розголошення комерційної таємниці та іншої інформації конфіденційного характеру;</p> <p>- сплатити вартість належних їм акцій у термін та згідно з порядком, передбаченим установчими документами Товариства або договором купівлі-продажу;</p> <p>- всебічно сприяти Товариству в його діяльності;</p> <p>- виконувати інші обов'язки, якщо це передбачено чинним законодавством України.</p> <p>Акціонери не відповідають за зобов'язаннями Товариства і несуть ризик збитків, пов'язаних з діяльністю</p>		
--	--	--	--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

					Товариства, тільки в межах належних їм акцій. До акціонерів не можуть застосовуватися будь-які санкції, що обмежують їх права, у разі вчинення протиправних дій Товариством або іншими акціонерами.		
--	--	--	--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--

### 3. Цінні папери

#### Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
07.06.2011	23/02/1/11	Цетральний територіальний департамент НКЦПФР	UA4000122139	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	0,25	532 800	133 200	100
Додаткова інформація		У звітному періоді обіг цінних паперів на організованих зовнішніх та внутрішніх фондових ринках не здійснювався. Заявки на включення до лістингу/делістингу фондових бірж не було. Емітент не здійснював публічної пропозиції, допуску до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру не було. Рішення про додатковий випуск акцій Товариством не приймалося. Протягом звітного періоду акції на рахунок Емітента не викупувалися. На рахунок Емітента, як викупленні, акції не обліковуються.							

#### Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 % розміру статутного капіталу

Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
					прості іменні	привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7
Тимченко Олександр Улянович			1 101	0,207	1 101	0

Усього			1 101	0,207	1 101	0
--------	--	--	-------	-------	-------	---

**Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі**

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.
1	2	3	4	5	6	7	8
07.06.2011	23/02/1/11	UA4000122139	532 800	133 200	464 978	0	0
Додаткова інформація	Характеристика обмеження: Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі відсутня						

### III. Фінансова інформація

#### 1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи

Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітнього року
1	2	3
27.12 - Виробництво електророзподільчої та контрольної апаратури	5034,6	48,66
27.51 - Виробництво електричних побутових приладів	4,4	0,04
27.90 - Виробництво іншого електричного устаткування	5204,5	50,3
25.62 - Механічне оброблення металевих виробів	20,7	0,2
22.29 - Виробництво інших виробів із пластмас	77,9	0,8

#### 2. Річна фінансова звітність

[http:// www.05769219.pat.ua](http://www.05769219.pat.ua)

#### 4. Твердження щодо річної інформації

Річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента а звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності.

### IV. Нефінансова інформація

#### 1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи  
Товариство здійснює свою діяльність відповідно до вимог чинного Законодавства України, а саме: Конституції України, Закону України "Про акціонерні товариства", нормативно- правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, а також Статуту Товариства. Несе відповідальність не лише перед акціонерами, а й перед іншими зацікавленими сторонами- працівниками, споживачами, державою, тощо.

Війна та її наслідки торкнулися всіх сфер суспільного життя країни. Не стало винятком і наше Товариство.

Оперативний пошук способів покращення ситуації є об'єктивною потребою сьогодення. Відшукати нові ресурси, які можна використати в нових обставинах, нові ідеї, що можуть змінити напрям, або переорієнтація.

#### 2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Звітний 2022 рік відзначався роботою в складних економічних умовах. Протягом звітнього року здійснювались заходи по недопущенню виникнення заборгованості по заробітній платі та по сплаті податків, ефективного використання та управління обіговими коштами, створення беззбиткового механізму управління виробництвом, зниження собівартості продукції.

Безперервна робота підприємства в умовах війни - є запорукою відновлення та зростання в майбутньому.

Керівництво підприємства у звітному році провело велику роботу по виконанню доведених завдань. За підсумками фінансового 2022 року Товариство отримало прибуток.

### 3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

В 2023 році Товариство планує впровадити у виробництво ряд нових виробів, а відповідно і збільшити дохід від реалізації. Для стабільної діяльності, планового розподілу доходів і витрат по-трібні перспективні договори. Підприємство веде відповідну роботу з пошуку продукції із ста-більною і впевненою реалізацією. Майбутнє Товариства залежить від впровадження нових перспективних виробів, які будуть мати попит на ринку, ефективне рентабельне виробництво нинішніх виробів не можливе без зменшення витрат, оптимізації процесів, здешевлення матеріалів та комплектуючих, постій-ного моніторингу ринку їх постачальників.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

У звітному році укладення деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів Товариством не здійснювалось

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

З часу свого виникнення підприємницька діяльність завжди зазнає впливу дії різних факторів або, так званих, - ризиків. Нині безризикової підприємницької діяльності не існує.

Хеджування - діяльність, яка спрямована на створення захисту від можливих втрат у майбутньо-му, тобто це дії Товариства з мінімізації цінових ризиків.

Фінансові ризики завжди пов'язані з небезпекою втрати грошових коштів. Необхідною умовою досягнення успіхів у сфері діяльності, яка характеризується підвищеною ризикованістю, є створення та вдосконалення систем управління ризиками, що дозволяють виявити, оцінити та проко-нтролювати ризик. До основних ризиків у реалізації продукції Товариством відносяться недобро-совісність потенційних клієнтів в процесі грошових розрахунків, недостатня кваліфікованість та добросовісність працівників, залучених до виробництва тощо. З метою попередження оголоше-них вище ризиків діяльності Товариство створило систему наказів про заохочення дотримання працівниками трудової дисципліни, щодо стахування від недобросовісності клієнтів в процесі грошових розрахунків - повноваження покладені на Голову Правління, який, до укладення дого-ворів вивчає ринок, потенційних клієнтів їх кредитну історію, їх відповідальне ставлення до взя-тих на себе зобов'язань, рекомендації та стабільність в розрахунках за попередні договори.З ме-тодів управління ризиками на рівні підприємства також використовуються такі методи:

- детальний аналіз партнерів по бізнесу (повноваження покладені на Наглядову раду Товариства);
- захист своєї ін-сайт інформації від конкурентів (повноваження покладені на Голову Правління Товариства);
- введення нових технологій;
- залучення висококваліфікованих спеціалістів;
- максимальне використання минулого досвіду та практики у прийнятті бізнес-рішень;
- розширення торгівельної мережі та заключення договорів з виробниками продукції без участі посередників;
- вивчення позитивного досвіду конкурентів в управлінні ризиками.

Система внутрішнього контролю Приватного акціонерного товариства "Бершадський електротехнічний завод" включає три основні елементи: середовище контролю, систему бухгалтерського обліку та незалежні процедури перевірки.

На ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод" система внутрішнього контролю реалізована шляхом:

- контролю бухгалтерського фінансового обліку (інвентаризація і документація, рахунки і по-двійний

запис);

- бухгалтерського управлінського обліку (розподіл обов'язків, нормування витрат);

- аудиту, контролю, ревізії (перевірка документів, перевірка вірності арифметичних розрахунків, перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, інвентаризація, усне опи-тування персоналу, підтвердження і простежування).

Відповідального працівника з внутрішнього контролю в Товаристві не призначено.

Система управління ризиками у 2022 році розкрита у внутрішніх положеннях ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод".

Політика Приватного акціонерного товариства "Бершадський електротехнічний завод" щодо управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових ринків і націлена на мінімізацію потенційного негативного впливу на фінансові показники Товариства. Оперативний і юридичний контроль має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації операційних і юридичних ризиків.

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов'язана з фінансовими ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись в наслідок впливу суб'єктивних чинників та об'єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких фінансових ризиків ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод" віднесено ринковий ризик та ризик ліквідності.

Політика з управління ризиками ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод" орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, з якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також постійний моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики управління ризиками.

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом'якшення.

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

Фінансові інструменти Товариства включають грошові кошти та їх еквіваленти, торгіву та іншу дебіторську заборгованість, торгіву та іншу кредиторську заборгованість. Товариство не використовує похідні фінансові інструменти в своїй операційній діяльності. Основні ризики, властиві фінансовим інструментам, включають: ринковий ризик, ризик ліквідності та кредитний ризик. Керівництво аналізує та узгоджує політику управління кожним із цих ризиків, основні принципи якої викладені нижче.

Ринковий ризик. Для діяльності Товариства, в основному, характерні фінансові ризики у результаті ринкових змін курсів обміну валют та відсоткових ставок. Ринкові ризики оцінюються із використанням аналізу чутливості, які враховують вплив обґрунтовано можливих змін відсоткових ставок або курсів обміну валют протягом року.

Кредитний ризик полягає у тому, що Товариство понесе фінансові збитки у випадку, якщо контрагенти не виконують свої зобов'язання за фінансовим інструментом або клієнтським договором. Фінансові інструменти, які потенційно наражають Товариство на істотну концентрацію кредитного ризику, переважно включають грошові кошти та їх еквіваленти, а також торгіву дебіторську заборгованість.

Товариство переважно розміщує свої грошові кошти у банках з надійною репутацією, які знаходяться в Україні. Керівництво здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти. Кредитний ризик Товариства пов'язаний з невиконанням банками своїх зобов'язань та обмежується сумою грошових коштів.

Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Товариство не зможе погасити свої зобов'язання на момент їх погашення. Завданням керівництва є підтримання балансу між безперервним



фінансуванню і гнучкістю у використанні умов кредитування, які надаються постачальниками. Товариство проводить аналіз строків виникнення активів і погашення зобов'язань і планує свою ліквідність у залежності від очікуваних строків погашення відповідних фінансових інструментів. Відповідно до планів Товариства, його потреби в обігових коштах задовольняються за рахунок надходження грошових коштів від операційної діяльності. Товариство не залучає кредитні ресурси. Надходжень від операційної діяльності достатньо для своєчасного погашення зобов'язань.

#### Частина 4. Рада

##### Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради	Голова / член комітету ради		
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3
Дісяк Павло Олексійович			X			
Дісяк Сергій Павлович			Y			
Семенов Наталя Олексіївна						
Попук Валентина Миколаївна						
Ситник Галина Леонідівна						

##### Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень

Кількість засідань ради у звітному періоді:	9
з них очних:	9
з них заочних:	0
Опис ключових рішень ради:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Про порядок скликання і проведення річних Загальних зборів Товариства;</li> <li>- про затвердження порядку денного річних Загальних зборів, проектів рішень і змісту бюлетенів для голосування;</li> <li>- про затвердження форми і змісту бюлетенів для кумулятивного голосування на річних загальних зборах ;</li> <li>- про визнання річних Загальних зборів акціонерів Товариства, що скликалися на 29 березня 2022р такими, що не відбулися за відсутності кворуму у зв'язку з широкомасштабною збройною військовою агресією Російської Федерації проти України, введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України №64/2022 від 24.02.2022р.;</li> <li>- про Затвердження Звіту керівництва та Звіту з корпоративного управління Товариства за 2021 рік;</li> <li>- про Затвердження річної звітної інформації про результати фінансово-господарської діяльності Товариства в 2021 році;</li> <li>- про погодження оплати товарів на суми, що перевищують 150 тис.грн.</li> </ul>

#### Звіт ради

Зазначається така інформація:

1) оцінка складу, структури та діяльності Наглядової ради як колегіального органу;

2) оцінка компетентності та ефективності кожного члена Наглядової ради, включаючи інформацію про його діяльність як посадової особи;

3) оцінка виконання Наглядовою радою поставлених цілей Товариства;

Наглядова рада є органом управління Акціонерного товариства, яке представляє інтереси акціонерів у період між проведенням Загальних зборів і в межах своєї компетенції контролює та регулює діяльність виконавчого органу Товариства - Правління.

За звітний рік проведено 9 засідань Наглядової ради, на яких розглядалися питання згідно компетенції, визначеної Статутом Товариства та Положенням "Про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства " Бершадський електротехнічний завод". Затверджувалися всі ключові рішення, які приймалися Правлінням Товариства, необхідні для успішної його роботи, а також розглядалися ті питання, які виходили за межі компетенції виконавчого органу.

В цілому, роботу Наглядової ради протягом звітного 2022 року можна визнати такою, що відповідає інтересам Товариства.

## Частина 5. Виконавчий орган

### Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів

Ім'я члена виконавчого органу, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови виконавчого органу	Голова / член комітету виконавчого органу		
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3
Попук Валентин Олександрович			X			
Тимченко Олександр Улянович			Y			
Паласюк Віктор Миколайович			Y			
Микитюк Борис Миколайович			Y			
Бельмесова Лариса Володимирівна			Y			

### Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень

1	2
Кількість засідань ради у звітному періоді:	14
з них очних:	14
з них заочних:	0
Опис ключових рішень ради:	Протягом звітного періоду робота Правління була ефективною. Вирішувались питання, пов'язані з керівництвом поточною діяльністю Товариства. Правління приймало рішення виходячи із мети, предмету діяльності Товариства, та в межах повноважень, визначених Статутом та Положенням " Про Виконавчий орган Приватного акціонерного товариства "Бершадський електротехнічний завод". Товариству вдалося утримати необхідні для функціонування обсяги виробництва та надання послуг, вчасно виплачувати працівникам заробітну плату та своєчасно проводити розрахунки з податків, зборів та обов'язкових платежів до бюджету. У звітному періоді заходи щодо провадження фінансово-господарської діяльності були спрямовані на збереження та якісне вдосконалення основних напрямків діяльності Товариства та пошук нових замовників.

## Звіт виконавчого органу

Зазначається така інформація:

- 1) оцінка складу, структури та діяльності виконавчого органу - Правління;
- 2) оцінка компетентності та ефективності голови та заступників голови Правління включаючи інформацію про діяльність як посадових осіб;
- 3) оцінка виконання виконавчим органом поставлених цілей, впливу рішень, прийнятих виконавчим органом протягом звітного періоду, на їх досягнення.

Товариство здійснює господарську діяльність відповідно до мети та предмету діяльності, визначених Статутом Товариства. Перспективність подальшого розвитку Приватного акціонерного товариства "Бершадський електротехнічний завод" залежить від прийняття та виконання адекватних управлінських рішень відповідно до змін зовнішнього середовища, а саме: ефективної фінансової, інвестиційно-ї політики, покращення кадрового забезпечення. Для Товариства необхідним є розроблення та запровадження раціональної економічної політики розвитку з метою досягнення ефективних результатів своєї діяльності та конкурентоспроможності підприємства.

**Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи, а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю**

1	2
Система внутрішнього контролю передбачає модель трьох ліній захисту	ні
Опис функцій підрозділів першої лінії захисту та перелік ключових підрозділів	
Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів другої лінії захисту	
Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів третьої лінії захисту	
Наявність затвердженого документу (документів), який(які) визначає(ють) політику системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)	ні
Перелік основних внутрішніх документів щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)	Окремого Положення "Про системи внутрішнього контролю і управління ризиками емітента" Товариство немає.
Дата та номер рішення про затвердження звіту щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)	
Основні положення звіту системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)	
Наявність затвердженої декларації схильності до	ні

ризиків	
Опис основних положень декларації схильності до ризиків	
Назва органу, який прийняв рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	
Дата та номер рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	

**Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи**

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
Дісяк Павло Олексійович			49,579	49,579
Дісяк Сергій Павлович			37,684	37,684

**Частина 9. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи**

Ім'я або повне найменування акціонера (учасника) права участі та/або голосування якого обмежено	РНОКПП	УНЗР	Опис наявного обмеження
485 акціонерів - фізичних осіб			Обмеження на рахунках власників цінних паперів Товариства встановлене відповідно до пункту 10 розділу VI Закону України "Про депозитарну систему України" від 06.07.2012 № 5178-VI, - "Власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов'язаний звернутися до обраної емітентом депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. У разі якщо власник цінних паперів протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом не уклав з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого

			власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента."
--	--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи**

Ім'я посадової особи	РНОКПП	УНЗР	Назва посади, назва органу, який прийняв рішення про призначення посадової особи, дата та номер рішення	Опис ключових повноважень посадової особи	Порядок призначення та звільнення посадової особи
Томчук Надія Іванівна			За Статутом Товариства (п.10.5.1) Ревізійна комісія Товариства обирається Загальними зборами акціонерів Товариства.	Права та обов'язки Ревізійної комісії визначаються чинним законодавством, Статутом (п.п. 10.5.2-10.5.5) та Положенням про Ревізійну комісію. Ревізійна комісія проводить перевірку фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами фінансового року. За підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами фінансового року Ревізійна комісія готує висновок, в якому міститься інформація про: підтвердження достовірності та повноти даних фінансової звітності за відповідний період, факти порушення Законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності.	Ревізійна комісія може бути відкликана достроково або переобрана після закінчення строку, на яку вона обиралася, виключно Загальними зборами акціонерів Товариства.
Луцик Оксана Михайлівна			За Статутом Товариства (п.10.5.1) Ревізійна комісія Товариства обирається Загальними зборами акціонерів Товариства	Права та обов'язки Ревізійної комісії визначаються чинним законодавством, Статутом (п.п. 10.5.2-10.5.5) та Положенням про Ревізійну комісію. Ревізійна комісія проводить перевірку	Ревізійна комісія може бути відкликана достроково або переобрана після закінчення строку, на яку вона обиралася, виключно Загальними зборами акціонерів Товариства.

				<p>фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами фінансового року. За підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами фінансового року Ревізійна комісія готує висновок, в якому міститься інформація про:</p> <p>підтвердження достовірності та повноти даних фінансової звітності за відповідний період, факти порушення Законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності.</p>	
<p>Мочула Володимир Максимович</p>			<p>За Статутом Товариства (п.10.5.1) Ревізійна комісія Товариства обирається Загальними зборами акціонерів Товариства</p>	<p>Права та обов'язки Ревізійної комісії визначаються чинним законодавством, Статутом (п.п. 10.5.2-10.5.5) та Положенням про Ревізійну комісію. Ревізійна комісія проводить перевірку фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами фінансового року. За підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами фінансового року Ревізійна комісія готує висновок, в якому міститься інформація про:</p> <p>підтвердження достовірності та повноти даних фінансової</p>	<p>Ревізійна комісія може бути відкликана достроково або переобрана після закінчення строку, на яку вона обиралася, виключно Загальними зборами акціонерів Товариства.</p>

				звітності за відповідний період, факти порушення Законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності.	
--	--	--	--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--



## 2) звіт про сталий розвиток

1	Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період:	
	Сталий розвиток- загальна концепція щодо необхідності встановлення балансу між задоволенням сучасних потреб людства і захистом інтересів майбутніх поколінь, включаючи їх потребу в безпечному і здоровому довкіллі.	
2	Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей:	
	1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на особу:	Ступені ризику від впровадження господарської діяльності оцінюються відповідно до критеріїв, затверджених Постановою Кабінету міністрів від 06.03.2019 № 182 " Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів Державною екологічною інспекцією ".
	2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються для мінімізації/усунення кожного із ризиків:	Усвідомлюючи свою відповідальність щодо екологічних та соціальних наслідків діяльності, Товариство прагне сталого розвитку та вирішення різноманітних щоденних питань, з якими стикається.
3	Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності:	
	Перелік політик з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності та опис питань, які такі політики покликані вирішити:	1) сприяння сталому економічному розвитку України; 2) популяризація екологічної свідомості й соціальної відповідальності у Товаристві серед трудового колективу.
4	Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядалися радою та виконавчим органом:	
	1. Перелік питань, які розглядалися виконавчим органом та короткий зміст рішень, які було прийнято:	Затверджені заходи щодо захисту довкілля . Умови праці та зайнятості (заборона будь-якої примусової праці, належне оформлення трудових договорів з працівниками, дотримання режиму робочого часу, надання відпусток, офіційна заробітна плата, дотримання вимог трудового законодавства України, тощо). Дотримання вимог законодавства України у сфері охорони праці.
	2. Перелік питань, які розглядалися радою та короткий зміст рішень, які було прийнято:	Прийняття рішень щодо основних напрямів діяльності Товариства.
5	Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	1. Акціонери. Доходи отримані Товариством трансформуються в дивіденди, які отримують акціонери. 2. Споживачі. Діяльність Товариства спрямована на виготовлення продукції високої якості та збільшення асортименту продукції. 3. Державні органи. Діяльність Товариства впливає на поповнення бюджету за рахунок податків. 4. Працівники. Отриманий прибуток Товариством сприятиме створенню нових робочих місць.	

6	Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:
	д/н
7	Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками:
	Товариство обізнане з кращими практиками щодо взаємодії із Стейкхолдерами і прагне впроваджувати такі практики, наскільки це можливо. Товариство дотримується всіх відповідних законодавчих вимог, спрямованих на захист Стейкхолдерів та заохочення взаємодії із Стейкхолдерами. Вплив Товариства на суспільство та навколишнє середовище є чітко зрозумілим для Стейкхолдерів. Належне управління зміцнює довіру до Товариства та сприяє створенню цінності в інтересах акціонерів, працівників та інших стейкхолдерів.

**3) інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику**

**Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб**

Повне найменування, мовою оригіналу, англійською мовою та його транслітерація українською мовою	Місцезнаходження українською та англійською мовами	Ідентифікаційний код або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру клієнтами/контрагентами	Міжнародний ідентифікаційний код юридичної особи (код LEI) (за наявності)	Опис наявного прямого чи опосередкованого контролю над клієнтами/контрагентами громадянами та/або юридичними особами, місцем реєстрації яких є іноземна держава зони ризику
УП "БЕЛАДРИЯ", UE "BELADRIA", УП "БІЛАДРІЯ"	220125 м. Мінськ, пр. Незалежності, 185, офіс 19 Республіка Білорусь, 220125 Minsk, Nezalezhnosti Ave., 185, office 19 Republic of Belarus	101153406		
Опис наявних договірних відносин (предмет правочину, вартість правочину, істотні умови договору)				
<p>Договір № 31Б/3500 Від 23.11.2021р. купівлі продажу електротехнічної продукції. Загальна сума за період з 01.01.2022р. до 17.01.2022р. складає 169760 грн. Після 17.01.2022р. відносини згідно Договору припинені. Із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України № 64/ 2022 від 24.02.2022р. виконання Договору не здійснювалось</p>				
ООО "Реформ-Маркет", LLC "Reform-Market", ТОВ "Реформ-Маркет"	107140, м. Москва, вул. Верхня Красносільська, буд. 34, прим. V, кім.3, Росія, 107140, Moscow, st. Upper Krasnoselskaya, 34, office V, room 3, Russia	7708133000		Прямий чи опосередкований контроль відсутній
Опис наявних договірних відносин (предмет правочину, вартість правочину, істотні умови договору)				
<p>Договір №31Б/3005 від 12.09.2018р. Додаткова угода №4 від 30.09.2020р. до Договору №31Б/3005 від 12.09.2018р. Додаткова угода №8 від 31.12.2021р. до Договору №31Б/3005</p>				

від 12.09.2018р.

купівлі продажу електротехнічної продукції

Загальна сума за період з 01.01.2022р. до 01.02.2022р. складає

289883 грн.

Після 01.02.2022р. відносини згідно Договору припинені. Із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України

№ 64/ 2022

від 24.02.2022р. виконання Договору, додаткової угоди не здійснювалось.

### 3. Дивідендна політика

Наявність затвердженого внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	так
Назва внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	Статут
Назва органу, який прийняв рішення про затвердження внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	Загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства "Бершадський електротехнічний завод"
Дата та номер рішення про затвердження внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	11.01.2018 .
Опис ключових положень внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику	<p>Дивіденд - частина чистого прибутку Товариства, що виплачується акціонеру виключно грошовими коштами з розрахунку на одну належну йому акцію. Дивіденди виплачуються на акції, звіт про результати розміщення яких зареєстрований у встановленому законодавством порядку. Рішення про виплату дивідендів та їх розмір за простими акціями приймається Загальними зборами акціонерів Товариства.</p> <p>Виплата дивідендів за простими акціями здійснюється з чистого прибутку звітного року та/або нерозподіленого прибутку на підставі рішення Загальних зборів Товариства у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття Загальними зборами рішення про виплату дивідендів.</p> <p>Для кожної виплати дивідендів Наглядова рада Товариства встановлює дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядок та строк їх виплати.</p> <p>Перелік осіб, які мають право на отримання дивідендів, складається в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.</p> <p>Товариство простими поштовими листами повідомляє осіб, які мають право на отримання дивідендів, про дату, розмір, порядок та строк їх виплати.</p> <p>Товариство в порядку, встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, здійснює виплату дивідендів через депозитарну систему України або безпосередньо акціонерам. Конкретний спосіб виплати дивідендів визначається відповідним рішенням Загальних зборів акціонерів.</p>

### 5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи

№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ
-------	------------------------------	-------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------

1	2	3	4
1	Статут	Регулює діяльність Товариства.	http://www.05769219.pat.ua
2	Положення про Загальні збори акціонерів	Регулює діяльність загальних зборів акціонерів	http://www.05769219.pat.ua
3	Положення про Наглядову раду	Регулює діяльність Наглядової ради	http://www.05769219.pat.ua
4	Положення про Ревізійну комісію	Регулює діяльність Ревізійної комісії	http://www.05769219.pat.ua
5	Положення про Виконавчий орган	Регулює діяльність Правління	http://www.05769219.pat.ua

**Фінансова звітність  
мікропідприємництва**

			КОДИ
<b>Підприємство</b>	ПрАТ "Бершадський електротехнічний завод"	Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ	2023.01.01
	<b>Територія</b>	за КАТОТТГ	05769219
	<b>Організаційно-правова форма господарювання</b>	за КОПФГ	UA05040010010024
	<b>Вид економічної діяльності</b>	за КВЕД	230
	Акціонерне товариство	Виробництво електророзподільчої та контрольної апаратури	27.12

Середня кількість працівників, осіб: 56

Одиниця виміру: тис.грн. з одним десятковим знаком

Адреса, телефон: 24400, Вінницька обл., Бершадський р-н, Бершадь, Юрія Коваленка, 165, 0435224226

**1. Баланс**  
на 31.12.2022 р.  
Форма №1-мс

Код за ДКУД | 1801006

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Основні засоби	1010	1693,7	1572,7
первісна вартість	1011	11313,2	11393,9
знос	1012	(9619,5)	(9821,2)
Інші необоротні активи	1090	0	0
<b>Усього за розділом I</b>	1095	1693,7	1572,7
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	2881,5	3097,6
Поточна дебіторська заборгованість	1155	81,3	314,8
Гроші та їх еквіваленти	1165	5285,9	7813
Інші оборотні активи	1190	113,7	52,2
<b>Усього за розділом II</b>	1195	8362,4	11277,6
<b>Баланс</b>	1300	10056,1	12850,3

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду

1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Капітал	1400	4575,2	4575,2
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	4565	7112,2
Неоплачений капітал	1425	(0)	(0)
<b>Усього за розділом I</b>	1495	9140,2	11687,4
<b>II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення</b>	1595	0	0
<b>III. Поточні зобов'язання</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за: за товари, роботи, послуги	1615	182,9	97,5
розрахунками з бюджетом	1620	327,6	415,5
розрахунками зі страхування	1625	0	65,1
розрахунками з оплати праці	1630	0	207,5
Інші поточні зобов'язання	1690	405,4	377,3
<b>Усього за розділом III</b>	1695	915,9	1162,9
<b>Баланс</b>	1900	10056,1	12850,3

**2. Звіт про фінансові результати**  
за 2022 рік  
Форма №2-мс

Код за ДКУД | 1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	10342,1	11756,8
Інші доходи	2160	1965,5	4082,8
<b>Разом доходи (2000 + 2160)</b>	<b>2280</b>	<b>12307,6</b>	<b>15839,6</b>
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(4887,2)	(6983,2)
Інші витрати	2165	(4314)	(7209,1)
<b>Разом витрати (2050 + 2165)</b>	<b>2285</b>	<b>(9201,2)</b>	<b>(14192,3)</b>
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285)	2290	3106,4	1647,3
Податок на прибуток	2300	(559,1)	(296,5)
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	0	0
<b>Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300 - (+) 2310)</b>	<b>2350</b>	<b>2547,3</b>	<b>1350,8</b>

Керівник

Попук Валентин Олександрович

Головний бухгалтер

Бельмесова Лариса Володимирівна



